

上半年全省人民币信贷稳定增长

各项贷款余额比年初增加1858.5亿元

本报讯 记者张学军报道 近日,中国人民银行沈阳分行公布了上半年辽宁省金融运行总体情况,截至6月末,全省金融机构人民币各项贷款余额比年初增加1858.5亿元,同比增加185亿元。

今年以来,中国人民银行沈阳分行锚定全省全年新增贷款不低于2200亿元目标,引导金融机构深挖信贷需求,加大对实体经济的有效信贷投入。两次组织召开全省信贷工作专题会议,通过政策解读、调研走访、帮扶指导等一系列措施,疏通政策传导,引导全国性银行特别是国有银行

合理增加信贷投放。指导地方法人机构在推进改革化险的同时,保持信贷增长的稳定性。中国人民银行沈阳分行还充分发挥结构性货币政策工具效能,督促金融机构用好用再贷款、再贴现和各类结构性货币政策工具,精准支持经营主体发展壮大。

上半年,我省金融资源持续向高质量发展领域集聚。持续开展“金融服务小微企业敢贷愿贷能贷会贷长效机制建设专项行动”,提升民营小微企业融资可得性、便利性。持续支持消费市场回暖,出台《金融支持消费恢复发展若干措施》,建立消费市

场复苏回暖季度监测分析工作机制,助力居民消费稳步恢复;继续加大金融支持创业就业力度,与八部门联合出台《辽宁省重点群体创业推进行动方案》,有效增加创业担保贷款投入。详细摸排辖内制造业运行和金融支持情况,有针对性地强化对金融机构的指导,促进制造业中长期贷款提质增效。完善“辽绿通”绿色金融服务平台建设,推动绿色企业申报入库并开展绿色企业评价认定,截至目前,库内绿色项目已达300个。开展2022年度辽宁省金融机构服务乡村振兴考核评估,督导

金融机构切实提升农村金融服务水平。持续推动政策性开发性金融工具落地生效,跟踪项目开工建设和配套融资情况,督导已投放项目加快基金使用。广泛开展银企对接,提升融资对接效率。

此外,中国人民银行沈阳分行还指导金融机构合理确定贷款利率,推动贷款利率稳中趋降。同时,持续推动企业扩大银行间债券市场融资,完善合格市场主体发债企业储备库,积极推动债券承销机构与发债主体对接,开展政策宣讲培训,支持地方骨干企业发债融资。

各地传真 CHUANZHEN

沈阳市皇姑区文化产业经营主体数量实现倍增

本报讯 截至6月末,沈阳市皇姑区文化产业经营主体培育达到2436家,净增417家,实现经营主体数量翻倍增长。

近年来,皇姑区抢抓文化产业“新风口”,竞速文创经济新赛道,在“皇钻十六条”5.0版政策扶持下,树牢科创、文创并举的发展目

标,打造了首届皇姑半程马拉松、首届皇姑“向上UP”音乐节等文化产业品牌。引进3名博士人才参与文化产业工作,多维度入手,全面升级文化产业,推动文化市场主体培育,让皇姑区文化产业呈现出新活力。

孟宪琨

盘锦市公安局二界沟派出所开展“串门活动”增进警民关系

本报讯 炎炎夏日,盘锦市大洼区二界沟街道小巷里、门店内、民宅旁,时常能看见民警与群众攀谈聊天。这是盘锦市公安局大洼分局二界沟派出所为增进警民关系,正在开展的民警深入群众“串门活动”。

到群众中去,同群众交朋友,更能掌握社情民意,更能获取真实的社会基层信息。民警在深入群众家串门聊天过程中,将电信

诈骗典型案例告知群众,同时,将防范电信诈骗技能教给群众。通过串门聊天,以接地气的语言宣传法律政策,群众乐于接受,实际效果明显。

把感觉生硬的走访变成串门,把感觉生涩的宣讲变成聊天。“串门”就像民警手中的一把“金钥匙”,使警民关系更加密切,群众对公安工作也更加理解和支持了。

赵禹滢

本溪市公安局工人派出所加强夏季治安排查消除安全隐患

本报讯 为扎实开展“平安护航”专项行动,本溪市公安局平山分局工人派出所立足当前社会治安形势和特点,积极采取有效措施,着力提升夏季治安防范水平。

工人派出所深入辖区旅店、网吧、饭店、KTV等场所,查找治安防范管理中的薄弱环节和漏洞,发现问题及时消除整改。截至目前,

检查场所32家,重点部位40余处,累计排查并整改安全隐患15处。

加大巡逻力度,开展排查,及时帮助群众找回丢失车辆。积极化解各类矛盾,对各类矛盾纠纷早发现、早控制、早处置、早化解,共排查化解矛盾纠纷12起,解决群众难题5件。

朗建伟

沈阳市沈河区积极引导市民共同维护城市环境

本报讯 沈阳市沈河区环卫部门为进一步提升城市环境卫生质量,引导社会各界共同维护城市环境卫生,开启“环卫+执法”模式,积极推进以“全民动员,树立市民环境卫生意识,共同提升城市环境面貌”为主题的环境卫生执法宣传活动。

沈河区环卫部门工作人员通过向沿街商铺普及相关法律法规等方式,提升市民环保意识,同

时,制止商家随意堆放杂物、倾倒垃圾、乱丢乱弃等不文明的环境卫生违法行为,加强辖区序化、洁化管理,受到广大市民称赞。

这种“环卫+执法”的模式不仅提升了广大市民对环境卫生执法的认知度,也激发了全民参与环境整治的热情,让更多人意识到个人行为对于城市环境建设的重要性。

李威

丹东市公安局广济派出所主动上门为企业办实事解难事

本报讯 今年以来,丹东市公安局元宝分局广济派出所积极创新工作方式,全面落实优化营商环境政策,为企业办实事、解难事、做好事,切实做到惠民利企。

据了解,围绕企业关注的热点难点问题,派出所主动上门为企业服务,落实窗口单位“直接责任

制”,对符合政策规定、手续齐全的各类办理事项当场办结。社区民警还深入企业开展治安重点场所、区域、部位排查整治,指导企业加强人防、物防、技防措施,有效提升企业安全防范意识,为企业营造良好发展环境。

刘宏伟

辽宁银联携手多家银行推出系列惠民活动

覆盖各类民生消费场景,用户可享返现、立减等优惠

本报讯 为提升辽宁消费市场活力,今年以来,辽宁银联携手工商银行、农业银行、中国银行、浦发银行等,持续开展“惠享银联”惠民活动。活动覆盖各类民生消费场景,以实实在在的优惠和让利回馈广大用户,惠民生、促消费。

活动期间,工商银行指定银联信用卡用户通过云闪付APP乘坐沈阳地铁,即有机会享受1折最高7元的优惠;同时,工商银行指定信用卡产品用户,通过云闪付APP可9.9元购买100元地铁车票+15元信用卡还款券;农业银行信用卡用户在全

省指定零售场景商户享受满100元随机立减最高50元、满10元随机立减最高5元、石油场景满200元立减20元等活动促进持卡人消费;中国银行用户使用手机银行APP绑定“62”银联卡,每周二、周五在辽宁省内指定地区通过银联二维码乘公交

可享乘车优惠。

此外,辽宁银联还携手广发银行、盛京银行、民生银行等,针对专属客群推出多场景营销活动,用户在衣、食、住、行等领域消费时,可享受返现、抽奖、票券、立减等优惠。

高宏伟

图说 TUSHUO

国网电力锦州供电公司开展特巡保电网运行平稳

入夏以来,锦州地区降水量较往年出现明显增加,防汛压力较大。国网电力锦州供电公司主动落实各项防汛要求,积极开展线路设备隐患排查,尤其对泄洪闸、排灌站及低洼路段、线路交叉跨越等重点部位进行了特巡,构筑汛期安全“防护网”,力保供区内电力设备运行平稳。

图为8月2日,锦州供电公司开发区分公司工作人员在10千伏渤柳线抢修被暴雨损毁的供电设备。

孙井相



丹东市公安局金山派出所筑牢三道防线守护辖区平安

本报讯 发动社会组织、热心市民积极参与基层社会治理,织密筑牢“巡逻、防控、宣传”三道防线,入夏以来,丹东市公安局元宝分局金山派出所通过实施三项举措,构建起夏季治安防控网,以行动守护辖区平安,增强群众获得感、幸福感。

连日来,金山派出所民警加大巡逻密度,在辖区内开展社会面治安巡防,及时调整巡逻方案,组织号召社会组织、热心市民加入巡逻队伍,最大限度将警力摆在街面,提高见警率、管事率。同时,建立信息预警机制,实现“视频巡查”与“实地巡

逻”联动联动。

在此期间,金山派出所还加大治安防控力度,民警严密排查安全隐患,采取不定期检查与走访相结合的形式,持续开展安全隐患排查整治,确保防控工作各项任务落到实处。

汤海

“讲文明树新风”公益广告

童心向党

小脸蛋儿红彤彤,
大葵花儿黄绒绒;
春风笑脸两相问,
只因阳光在心中!
晓玲



中国精神 中国形象 中国文化 中国表达



中国网络电视台制 天津泥人张彩塑 林钢作